Excursii optionale Dubai
1 Tur al orasului Dubai

Ai condus de-a lungul coastei şi ai trecut pe langa moderna moschee Jumeirah, urmata apoi de vizitarea fortului Fahida,si a Muzeului National. Se va trece Dubai Creek, de pe care aveti o frumoasa panorama a metropolei. Se mai viziteaza si celebra Gold Souk, de unde puteti realiza diferite achizitii.

Pentru aceasta excursie se afla la dispozitia turistilor ghid vorbitor de limba germana,si se poate realiza zilnic intre orele 8-13 iar dupa masa doar vinerea intre orele 14-19.30.


2. Dubai - Viziuni din viitor
Mai întâi, se va vizita "Burj Al Arab" in exterior, apoi se va vizita vestitul  Palmier cu iahtul, iar excursia se va incheie cu o vizita la Dubai Mall de unde va puteti realiza cumparaturi.

Pentru acesta excursie se afla la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba engleza si se poate realiza duminica si joia, intre orele 8-13.


3. Descopera desetul misterios
În timpul acestei aventură off-road prin acesta ţară aspră, vom rula peste dune de nisip, prin sate tradiţionale, pentru a ne aventura în wadis a Hajar După un picnic într-o wadi( oaza) se trece la Hatta Heritage Village, unde puteti intra in contact cu populatia locala de la care puteti afla informatii interesante asupra tarii si traditiilor locale. Pe drumul de intoarcere se va trece prin mai multe peisaje interesante.
Pentru acesta excursie se afla la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba engleza , si se realizeaza martea, joia si duminica intre orele 9-17.30.

4. Excursie in desert la apus de soare
Dpă-amiază ve-ti fi preluat de la hotel  cu un SUV iar apoi va veti aventura prin dunele de nisip ale  Dubaiului pentru a putea urmari apusul de soare. Apoi ve-ti participa la o tabara de foc cu dans din buric si cina traditionala.
Pentru aceste excursie se alfa la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba engleza si se poate realiza in fiecare seara, intre orele 15-22. 

5. Yellow Boat Cruise Dubai
La bordul unei barci cu motor ve-ti merge de-a lungul coastei Dubai. In timpul turului veti pute admira hotelul Burj-AL Arab, insula Plam Jumeirah si cel mai nou port, Dubai Marina.

Acesta excursie se realizeaza zilnic.
6. Moonlight Sonata
Ce ar putea fi mai plin de farmec decât pe odhow( nava) tipic arab, o navă de lemn de a conduce de-a lungul Creek Dubai şi a mânca confortabil pe timp de noapte? In timpul acestei scurte croaziere veti lua cina pe vas.  (Băuturile nu sunt incluse).
Pentru acesta excursie este pus la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba engleza in fiecare seara, iar excursia se va desfasura intre orele 18.30-22.00.

7. An evening of elegance
O seara de neuitat la bordul navei elegant "Bateaux Dubai." Bucuraţi-vă de o vedere panoramică asupra Dubai Creek.. Aceasta excursie include cină şi o băutură de bun venit(băuturi mai mult de plătit la nivel local). Se solicita tinuta eleganta la bordul navei.

Pentru acesta excursie este pus la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba engleza, fiind disponibil zilnic, iar excursia se desfasoara intre orele 19.30-22.00
 

8. Sharjah & Ajman City Tour
Se porneste de la  Muzeul Ajman, şi apoi se face oprire  la Al Magfirah o moschee din Sharjah. Apoi veti vizita piaţa de legume colorata si pieţa de peşte iar apoi celebrul "Blue Souq". De aici puteti cumpara aur si argint si parfumuri la tarife rezonabile Veţi vedea, de asemenea, tradiţional Dhows pe Creek şi Cornichedin Sharjah. 
Pentru acesta excursie este pus la dispozitia turistilor ghid turistic vorbitor de limba germana in zilele de marti si joi, iar excursia se desfasoara intre orele 9-13

9. Tur al coastei de est
Se porneste dimineata si se conduce prin desert prin Oase.Weiterfahrt Dhaid
  prin peisaj montan spectaculos  până după Masafi, unde veti putea achizitiona obiecte de ceramica, covoare si suveniruri , apoi va veti indrepta spre  Khorfakkan, veti vizita la prânz Fortul vechi din Fujairah. 
Pentru acest excursie turistii au la dispozitle ghid turistic vorbitor de limba germana si se desfasoara in zilele de luni, miercuri, vineri , intre orele 9-17.30.

10. Grand Canyon
Acest Călătoria merge spre est printr-un sat de beduini si se merge cu cămilă. După aceasta se viziteaza pitorescul sat de Dibba. Aici puteti participa la activitati "Off-Road" - aventura. Se face un picnic relaxant în "Marele Canion", şi apoi va veti intoarce in Dubai.
Pentru aceasta excursie turistii au la dispozitie ghid vorbitor de limba engleza, si se desfasoara duminica, martea si joia intre orele 9-17.30

11. Musandam/Oman
Pick up de la hotel şi se conduce la frontiera  la Khasab (Vă rugăm să furnizaţi un paşaport valabil inclusiv cu viză). Va veti imbraca  într-un costum arab tradiţional iar apoi veti participa la Dhow o plimbare prin spectaculoase Fiordurile din Peninsula Musandam.  Veti traversa sate de pescuit şi de faimosul Telegraph Island. Veti putea realiza activitati subacvatice precum:  snorkeling şi înot .  Masa de prânz. va fi la bordul unei dhow( nava) 
Pentru acesta excursie turistii vor avea la dispozitie ghid turistic vorbitor de limba engleza, zilnic cu exceptia zilelor de vineri si sambata, intre orele 6-18.00, iar numarul minim de participanti este de 2 persoane.
12. Dubai City Tour
Tur de oras cu ghid personal într-un elegant BMW sau un Audi A8 . Va puteti contrui dumneavostra traseul de vizitare. Pentru acesta excursie turistii au la dispozitie ghid turistic vorbitor de limba germana si se realizaeza  zilnic.
